

Журналисты Таджикистана не всегда могут получить необходимую информацию, чтобы освещать события, происходящие в стране, - В. Сотиров

Развитие и защита единого информационного пространства в РТ стали предметом обсуждения областного семинара, состоявшегося накануне в Курган-Тюбе с участием Постоянного представителя Генерального секретаря ООН в Таджикистане Владимира Сотирова и председателя области Гайбулло Авзалова.

По словам В. Сотирова, семинар дал возможность обсудить проблему защиты прав личности, повысить уровень знаний участников и установить более тесные контакты между СМИ и источниками.

Владимир Сотиров также дал оценку сотрудничеству между пресс-службой главы государства и МИД республики, которые и являются инициаторами проведения семинара.

«К сожалению, журналисты не всегда могут получить необходимую информацию, чтобы освещать то, что происходит в стране, - отметил В. Сотиров. - И организация таких встречи с участием пресс-служб, экспертов и руководителей масс-медиа поможет решить проблемы в информировании населения».

Как отметил на семинаре председатель области Гайбулло Авзалов, на данный момент по Хатлонской области работают 33 газеты, 5 телекомпаний, которые играют важную роль в развитии демократии и информировании населения.

«Но пока не все проблемы активно освещается и обсуждаются со стороны журналистов», - заключил глава области.

<http://www.asiaplus.tj/news/26/16885.html>